



Президент Таджикистана Имомали Рахмон встретился с Великим Лидером Исламской революции - 11 /Mar/ 2009

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня вечером на встрече с президентом Таджикистана Имомали Рахмоном назвал Организацию экономического сотрудничества (ЭКО) очень хорошей организацией и, указав на чувствительное положение, особенности и разнообразные возможности стран-членов ЭКО, отметил: "Необходимо, полностью используя данные дополнительные возможности, сделать этот региональный комплекс более активным и сильным".

Назвав культурные и исторические общности Ирана и Таджикистана, в том числе религию Ислам и персидский язык, драгоценными возможностями для развития и углубления сотрудничества, его Светлость подчеркнул: «Исламская Республика Иран готова предоставить дружественным и братским странам свой значительный прогресс в различных областях, в том числе в аэрокосмической сфере, медицине и различной промышленности и таким образом способствовать однородному и сбалансированному развитию региона».

На данной встрече, на которой принял также участие Махмуд Ахмади-Нежад, президент Таджикистана Имомали Рахмон, передав теплые и сердечные приветствия таджикского народа, сказал, что все мировое сообщество является свидетелем прогресса Исламской Республики Иран, и этот прогресс прославил и возвеличил всех мусульман и персо-язычных во всем мире.

Имомали Рахмон назвал уровень двухсторонних отношений очень хорошим и, указав на реализацию совместных проектов, сказал: "Мы всегда надеялись и надеемся на поддержку Ирана".